

## Проведение Церемонии передачи медицинского оборудования в рамках «Программы экономического и социального развития»

30 мая Чрезвычайный и Полномочный Посол Японии в Кыргызской Республике г-н ГОДА Хидэки принял участие в Церемонии передачи оборудования Национальному Центру кардиологии и терапии им. М. Миррахимова и Национальному госпиталю при Министерстве здравоохранения Кыргызской Республики в рамках «Программы экономического и социального развития» безвозмездной помощи Правительства Японии. В Церемонии также приняли участие Заместитель министра здравоохранения КР г-н Медербек ИСМАИЛОВ, Директор Национального Центра кардиологии и терапии им. М. Миррахимова г-н Талантбек СООРОНБАЕВ, Главный врач Национального госпиталя при Министерстве здравоохранения Кыргызской Республики г-н ТОЛОГОНОВ Б.Т.

В рамках данного Проекта Правительство Японии предоставило на общую сумму 500 миллионов японских иен (максимальная сумма гранта). В рамках Программы Национальному центру кардиологии и терапии были предоставлены система МРТ, стационарный рентгеновский аппарат, оборудование для ультразвуковой диагностики, а также компьютерный томограф Национальному госпиталю при Министерстве здравоохранения Кыргызской Республики. Выражаем надежду, что благодаря предоставленному передовому медицинскому оборудованию будет повышен потенциал медицинских учреждений в области диагностики и лечения, и как можно больше людей в Кыргызстане будут иметь возможность получать качественные медицинские услуги.



